

河北辛集:

“90后”出手扶老 四子女以德报德寻人

新华社石家庄6月20日电(记者王文化 张硕)河北辛集18岁的胡彦泽路遇摔倒老人,主动救助后不留姓名离开。老人的4个子女几经周折才找到他,近日将一面写着“雷锋精神谱新篇”锦旗送给这位好心人。

胡彦泽是今年的高考生,高考前的5月20日,在回家路上他看到一位老者突然摔倒,立即上前边查看边安慰,老人磕破了头,虽没大碍,走路却不方便。老人歇了会儿,胡彦泽主动扶他回家,不过一里路,为了照顾老人走了将近半个小时。老人叫郭春平,今年已88

岁。到家后老人家属非常感激,非要酬谢胡彦泽,被他谢绝了,只是说自己是职教中心的学生,趁家属忙着照顾老人的时候悄悄离去。

当天,老人的4个子女都得到消息,一起商量不能亏待做好事的人,决意找到他好好感谢,把这当成家里的大事。次日一早,他们就找到辛集市电视台请记者帮助寻找,并来到职教中心打听。校长张会英立即发动全校教师在各班寻找这位做好事不留名的学生,却一时没找到。直到5月25日,看学校不停地寻找,胡彦泽才通过QQ告诉了班主任。“我只是做了一件小

事,从未想过老人的家属会费这么大的力气来寻找我,所以有些不好意思。”胡彦泽说。

得知消息的老人子女要求马上见到胡彦泽,因临近高考,学校建议先让胡彦泽安心考试,待高考结束后再见面。之后老人子女几次致电学校,感谢他们培养出了好学生。6月13日,老人子女终于当面向胡彦泽表示感谢,并说若不是胡彦泽及时伸出援手,他们的父亲不可能像现在恢复得这么快。

老人的儿子郭占年告诉记者:“现在社会上好人没好报的传闻非

常多,所以我们一定要找到这位好心人,尽最大可能感谢他。今后无论胡彦泽在生活上还是学习上遇到什么困难,我们都一定会竭尽全力去帮他解决。”

辛集电视台对胡彦泽的事迹进行了专门报道,辛集市教育局还授予胡彦泽“辛集市乐于助人好同学”荣誉称号,并在全市学校中开展向他学习的活动。

起初得知孩子帮助老人的事,胡彦泽的父母还有不少担心,如今他们把锦旗挂在了客厅,很高兴地向亲友介绍。胡彦泽说,自己搀扶郭春平老人,是凭良心做好事。

北京家用灶具 一半燃烧不合格

本报综合消息 北京市燃气集团昨日透露,目前家用燃气灶具质量问题和安全隐患不容乐观,家用灶具的燃烧热效率不合格率达五成以上,两成烟气污染物含量超标。

相关负责人介绍,日前相关部门对北京市400户随机入户调研的统计数据,有56%的用户存在灶具回火、黄焰、烟气超标等现象,部分用户的阀门常年使用出现微漏和关闭不严等现象。此外,北京市55.6%的民用灶具燃烧热效率不合格,21.5%的排放烟气中污染物含量不达标,很多燃气灶具超过国家规定的8年报废期仍在使用。(叶晓彦)

辽宁一跨河大桥 竣工前垮塌

本报综合消息 6月19日傍晚,即将竣工通车的辽宁省抚顺月牙岛西跨河大桥发生不明原因坍塌。

6月19日晚,记者从抚顺望月路绕行至月牙岛西跨河大桥的北侧,远远望去,整个大桥建筑工地,有很多人在施工。坍塌部位非常明显,但似乎已经盖了一层苫布。

记者了解到,抚顺月牙岛东西两座跨河桥工程计划投资额5800万元,东、西两座桥各为2900万元,工期从2011年11月22日开始,2012年7月30日竣工。目前,尚未接到有人因大桥坍塌而受伤入院治疗的消息。(刘非)

内蒙古大兴安岭 发生一起森林火灾

据新华社电 据武警内蒙古大兴安岭森林支队的消息,6月19日16时30分许,内蒙古大兴安岭林管局北部原始林区乌玛规划局西口子林场发生森林火灾,经过奋力扑救,于6月20日早晨,明火全部扑灭。

火灾发生后,武警内蒙古大兴安岭森林支队立即调动满归森林大队、莫尔道嘎森林大队官兵140多人参加扑火战斗。

因火场地形为山地,火场植被为阔混交林,火势为中低强度地表火,火场站杆倒木多,烟雾非常大,地被物厚,扑救难度较大。官兵们根据火场形势,采取灵活多样的战法、战术连夜进行扑救。

截至20日17时记者发稿时,森警官兵仍在对火场进行纵深清理、看守火场。

福建霞浦一大巴从高速公路坠入山谷 目前已确认死亡17人

本报综合消息 6月20日1时50分许,沈海高速公路A道1908公里处,一辆从无锡开往厦门的客车翻到陇头高架桥下,目前已确认死亡17人,收治受伤28人。事故发生后,新华社记者立即赶赴事故现场和收治伤员的医院。

20日9时,记者在事故现场看到,发生事故的客车侧翻在高架桥下,车头着地,车身玻璃全部粉碎,车辆完全变形,现场还可以看到血迹。边防、消防官兵和公安民警在现场已拉起警戒线,乘客行李已得到妥善保管。

现场救援人员告诉记者说,事发时正是大雨天气,经过高架桥时处于下坡转弯路段,车辆从高架桥护栏翻下,车头着地。

10时,记者在霞浦县医院看到,医院已设立家属接待点,伤员救治工作正在进行,医院8楼,一名严重骨折的病人刚接受了手术治疗。乘客包括江苏、河南、湖北、四川、福建泉州等地人士。

幸存者泉州人吴爱权对记者说,这辆车是双层卧铺大巴,高3.5米左右,19日15时许从无锡出发,20日零时30分还在福建福鼎停了半个小时,1时才再次出发。



事故车辆被吊起

吴爱权说:“事故发生时,我还处于半睡半醒中,突然感觉从高空坠落,几秒之间车已经着地,车头着地时发出巨响,像大地震,车窗玻璃全部碎掉。”

由于吴爱权的座位是底层中部,吴爱权只受了轻伤,肋骨骨折,

他告诉记者,车辆坠地后,他挣扎着从破碎的车窗中爬出,当时下着大雨,跟他一起爬出车辆的有3个乘客。他们赶紧打电话报警,救援人员很快赶到了现场。

记者了解到,目前,福建省各级政府有关部门正在全力救治伤员,

妥善处置后续事故。

据了解,出事的厦门客车隶属于民营的厦门市航阳汽车运输有限公司,经运管部门查证,车辆核载45人,没有超载,技术等级一级,运营线路、年检都合格,驾驶员从业资质也符合要求。(于名)

“我是一个兵”

小记者暑期系列活动之二

本报军事历奇夏令营正在报名中……

主办:周口晚报 豫华国际教育机构 开营时间:7月6日(第一期) 8月初(第二期)

哪个孩子没有梦想?在长达两个月的假期里,能够放下书包去参加一个新鲜有趣的夏令营,绝对令孩子们着迷,而专业可靠、品质优良的夏令营也会让家长倍感放心。继前年、去年本报成功举办军事夏令营后,今年暑假,由本报联合豫华国际教育机构推出的第三届“我是一个兵”军事历奇夏令营闪亮登场了。今年夏令营营员们将在郑州市人民警察培训学校接受为期7天的全封闭军事历奇训练,在训练中体验快乐,在快乐中磨砺人生!来吧,和全省的孩子一起,在阳光灿烂的假期里共享缤纷历奇!即日起,夏令

营开始接受报名。

一、活动特色:“军事历奇”与普通的军事夏令营相比,它更加生动有趣、丰富多彩。对营员来说,军训不再是“吃苦”的代名词,更多的是快乐、成长和体验。针对现在独生子女普遍生活水平高、吃苦少、缺少团队意识和意志力等现象,以军营生活为新起点,以吃苦耐劳、不怕困难、学会沟通、团队互助、自立体验、领袖培养为基准,特推出一系列军训历奇课程,全面提升孩子的综合素质和能力。

二、活动内容:军人队列训练、团队协作训练、自理能力培养、行为

习惯养成、野外行军拉练、历奇课程如“信任背摔”、“孤岛求生”、“雷阵”、“电网”、“破冰”、“寻宝”、“我能行”等游戏贯穿其中。

三、安全保障:活动营地选择全省最专业的学生活动基地——郑州市人民警察培训学校,环境优美,设施完善,封闭式强,安全系数高,军事训练由部队优秀教官指导,历奇培训由经验丰富的专业历奇辅导员操作,辅导员与营员比例严格控制在1:15以内,并由专人负责营房的安全和夜间巡查。

四、招收对象:全市8~16岁青少年(凭户口本报名),每期限额50

人,欲报从速,报名截至6月30日。

五、活动费用:小记者1380元 非小记者1480元

以上费用包含交通、食宿、课程、训练、辅导、保险、毕业证书、光盘、营养餐(有清真餐)、营员手册、2套营服(训练服及会操服)、2顶帽子、1个紫手环、1枚徽章等全部费用;另外,非小记者将获赠一份全年《周口晚报》,并办理小记者证。

六、报名地点:周口市周口大道周口报业大厦11楼晚报采编中心 咨询报名电话:13592220017

18736240557 13592220007

